



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ  
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

# ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

*Тези доповідей*

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ*

*17 травня 2019 року*

**м. Київ, Україна**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ  
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

**ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ  
ВИКЛИКІВ**

*Тези доповідей*

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ*

*17 травня 2019 року*

**м. Київ, Україна**

***Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів:*** тези доповідей Міжнародної науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 17 травня 2019 року) – К.: КЦ «КОМПРИНТ» – 2019. – 302 с.

**Науково-редакційна колегія:** Давиденко Н.М., Мрачковська Н.К., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість  
поданого матеріалу несуть учасники конференції  
ті їх наукові керівники**

## ЗМІСТ

<b>СЕКЦІЯ 1. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ</b>	<b>11</b>
<b>Maxim Mosneaga</b>	<b>11</b>
WILL THE GLOBLIZATION BRING PROSPERITY OR STAGNATION TO THE WORLD ?	
<b>Zhauniarovich K., Kanstantsinov S.</b>	<b>14</b>
SOCIALLY ORIENTED MODEL OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE REPUBLIC OF BELARUS: FEATURES AND PROSPECTS	
<b>Taneva I.V., Dimitrov I.T.</b>	<b>17</b>
ENTERTAINMENT 2000 – EXPANDING AND INCREASING STABILITY	
<b>Андрух Ю.М., Дем'яненко І.В.</b>	<b>19</b>
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
<b>Бабенко В. О., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>22</b>
НАСЛІДКИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	
<b>Ветькало Л.С., Сова В.М.</b>	<b>24</b>
ОБЛІГАЦІЇ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАНИХ ПОЗИК ЯК ІНСТРУМЕНТ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	
<b>Винярський Д.Ю., Олійник Л.А.</b>	<b>26</b>
СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДжЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ	
<b>Заквацький А.П., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>28</b>
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
<b>Іваніна А.О., Дем'яненко І.В.</b>	<b>30</b>
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
<b>Каленюк Я.О., Дем'яненко І.В.</b>	<b>33</b>
ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	
<b>Миколаєнко М.В., Мрачковська Н.К.</b>	<b>35</b>
ФІНАНСОВІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	
<b>Мусатова А.В., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>37</b>
ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ПРИНЦИПИ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
<b>Рябчук К.С., Ромашко О.М.</b>	<b>41</b>
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАТЕГОРІЇ «ОРЕНДА»	
<b>Сова А.В., Мрачковська Н.К.</b>	<b>44</b>
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Федчик М. В., Гусак Т.О.</b>	<b>46</b>
ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
<b>Фурделяс Ю.В., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>48</b>
ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВАЛЮТНОГО РИНКУ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ	
<b>Церуш Михаела, Мокану Наталья</b>	<b>50</b>
СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНАЯ ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	

<b>Чамор Г.С., Венгуренко Т.Г.</b>	52
ТЕОРІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ – ЯК РУШІЙНОГО ЕЛЕМЕНТУ ВПЛИВУ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
<b>Чічкіна Т.С., Данилевська–Жугунісова О.Є.</b>	54
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>СЕКЦІЯ 2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ</b>	56
<b>Басик М.О., Негода Ю.В.</b>	56
КЛАСИФІКАЦІЯ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	
<b>Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.</b>	58
МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	
<b>Бігун В.В., Тітенко З.М.</b>	62
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
<b>Бовсунівська А.В., Негода Ю.В.</b>	64
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
<b>Богданович Я.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.</b>	66
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	
<b>Веремій Я.С., Тітенко З.М.</b>	68
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
<b>Войцехівська С.І., Негода Ю.В.</b>	70
ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ	
<b>Вороніна А.В., Буряк А.В.</b>	73
БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ЗМЕНШЕННЯ	
<b>Гашинської Д.В., Негода Ю.В.</b>	75
АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
<b>Герасимчук А.В., Титарчук І.М.</b>	78
ОСНОВНІ ФОРМИ ПРОЯВУ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	
<b>Гринько В.В., Негода Ю.В.</b>	81
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ В УКРАЇНІ	
<b>Дзюменко О.О., Тітенко З.М.</b>	83
БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ	
<b>Домбровська В.В., Алескерова Ю.В.</b>	86
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	
<b>Колотило С.В., Негода Ю.В.</b>	88
ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	
<b>Кулаковська Ю.П., Сова В.М.</b>	91
ОСОБЛИВОСТІ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН	
<b>Левчук М.С., Алескерова Ю.В.</b>	94
ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	

<b>Новіцька Ю.І., Степура Т.М.</b>	97
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ	
<b>Слесар В.М., Олійник Л.А.</b>	99
РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ СИМБІОЗУ З КРЕДИТНИМИ СПІЛКАМИ	
<b>Тишук І.О., Негода Ю.В.</b>	102
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
<b>Фоміна К.О., Титарчук І.М.</b>	104
ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ НА ФІНАНСОВУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	
<b>Хомич А.В., Шевченко Н.Ю.</b>	107
АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
<b>Цюпа С.В., Скрипник Г.О.</b>	110
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	
<b>Чемерис Д.С., Титарчук І.М.</b>	112
БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<b>Шоп'як О.І., Майор О.В.</b>	116
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СКОРОЧЕННЯ	
<b>Яворська М.І., Негода Ю.В.</b>	118
КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
<b>СЕКЦІЯ 3.ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА</b>	121
<b>Авдєєва Ю.М., Алескерова Ю.В.</b>	121
ФІНАНСИ ГОСПОДАРСТВ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЕКОНОМІКИ	
<b>Бобирець Я.В., Лемішко О.О.</b>	123
ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Ващілова Н.В., Алескерова Ю.В.</b>	126
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
<b>Горбатенко А.В., Титарчук І.М.</b>	129
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Горобець В.Д., Тітенко З.М.</b>	131
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	
<b>Гуренко В.А., Давиденко Н.М.</b>	134
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Журило М.В., Лемішко О.О.</b>	137
ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	
<b>Ігнатенко І.А., Лемішко О.О.</b>	140
ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Колодяжна В.О., Лемішко О.О.</b>	143

АНАЛІЗ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗМІЩЕННЯ	
<b>Кочубей О.М., Лемішко О.О.</b>	146
АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Коцюруба О.М., Тітенко З.М.</b>	149
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
<b>Кравченко К.Б., Жук О.С.</b>	151
КРИПТОВАЛЮТА ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	
<b>Коробейнікова В.С., Прокопенко О.В.</b>	154
ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Крило К.В., Гурська Л.Л.</b>	156
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Макарчук К.Ю., Адаменко В.В.</b>	159
ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Максюта К.С., Мрачковська Н.К.</b>	162
ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ ОПТИМІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
<b>Мусієнко М.О., Олійник Л.А.</b>	164
ПІДХОДИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Парасочка П.П., Скрипник Г.О.</b>	166
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Пастушенко А.В., Тітенко З.М.</b>	169
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
<b>Розгон В.В., Алескерова Ю.В.</b>	172
ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
<b>Рубіновська С. Р., Тітенко З.М.</b>	174
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.</b>	176
ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Смірнова О.П., Євенко Т.І.</b>	179
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	
<b>Синиця С.О., Олійник-Данн О.О.</b>	182
КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
<b>Соловей А.В., Мовчун Л.О.</b>	184

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА, ЯК ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Узаков Р.Р., Титарчук І.М.</b>	188
ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ ТА ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
<b>Ульянчук О.О., Крет І.З.</b>	190
ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
<b>Федорчук Т.Ю., Долженко І.І.</b>	192
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
<b>Цицюра В.В., Тігенко З.М.</b>	195
ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ЗАСАДАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	
<b>Шевчук Д.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.</b>	197
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Шнайдер А.В., Тігенко З.М.</b>	199
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ</b>	202
<b>Klaudia Dunga</b>	202
RISK MANAGEVENT	
<b>Chengeli A.N., Dimitrov I.T.</b>	204
FACTORS AFFECTIN POSITION OF AN ORDER PENETRATION POINT IN THE SUPPLY CHAIN	
<b>Pantova I.I., Dimitrova A.M.</b>	207
LOGISTIC ACTIVITIES IMPACT ON ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF LOGISTIC STAFF IN SME'S	
<b>Бельдій А.М., Алескерова Ю.В.</b>	211
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ	
<b>Дубина І., Мрачковська Н.К.</b>	213
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
<b>Кичкирук В.В., Буряк А.В.</b>	215
ДЖЕРЕЛА ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ	
<b>Маляр О.А, Мрачковська Н.К.</b>	217
ДИВІДЕНДНА ПОЛІТИКА АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
<b>Мережка Ю.С., Давиденко Н.М.</b>	219
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЙ	
<b>Мусієнко М.О., Мрачковська Н.К.</b>	221
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
<b>Олійник М.С., Мрачковська Н.К.</b>	223
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ	
<b>Пижук Р.О., Мрачковська Н.К.</b>	226
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ ТА РОЗВИТОК	
<b>Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.</b>	228



ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
<b>Прокопенко О., Мрачковська Н.К.</b>	230
АГРАРНА РОЗВИСКА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ	
<b>Солодухіна Д.І., Богріновцева Л.М.</b>	233
РОЗВИТОК ФРАНЧАЙЗИНГУ ЯК ПЕРСПЕКТИВНОЇ ФОРМИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	
<b>Сукач І.П., Тітенко З.М.</b>	235
ОСНОВНІ ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Туренок Л.В., Євенко Т.І.</b>	238
РОЗВИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
<b>Цуркан А.О., Алескерова Ю.В.</b>	241
ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
<b>Хем С.Б., Давиденко Н.М.</b>	243
ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Ходосов В.О., Давиденко Н.М.</b>	246
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ФІНАНСОВУ СПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ</b>	249
<b>Kumeiko A.G., Oliinyk L.A.</b>	249
INCREASING THE ROLE OF LOCAL TAXES AND FEES IN FILLING LOCAL BUDGETS	
<b>Khomenko V.I., Chunyańska I.I.</b>	251
FOREIGN EXPERIENCE IN THE CRYPTOCURRENCY TAXATION	
<b>Болахівська В.В., Алескерова Ю.В.</b>	253
ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Гнатюк Д. В., Гусак Т.О.</b>	256
ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Гнатюк Т.А., Долженко І.І.</b>	258
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	
<b>Горобчук М.В., Давиденко Н.М.</b>	261
ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	
<b>Григораш М.В., Алескерова Ю.В.</b>	264
РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
<b>Вигівська А.В., Лісовська Н.В.</b>	267
МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ	
<b>Воробей Р.Є., Долженко І.І.</b>	269

РЕГУЛЮЮЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ	
<b>Зелінська О.О., Кириченко А.В.</b>	273
УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
<b>Кухарець Х.Ф., Кириченко А.В.</b>	275
РОЗВИТОК ПОДАТКОВИХ СИСТЕМ У ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ ТА В УКРАЇНІ	
<b>Капішинський М.І., Мрачковська Н.К</b>	276
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
<b>Кобзар І.А., Богріновцева Л.М.</b>	278
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
<b>Краснов В.А., Березовська Л.О.</b>	281
АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК У СИСТЕМІ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Ковалевич Н.В., Долженко І.І.</b>	284
НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Мовчан І. О., Березовська Л.О.</b>	286
ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	
<b>Моргун А.С., Тітенко З.М.</b>	289
СУТНІСТЬ ПРЯМИХ ПОДАТКІВ ТА ЇХ МІСЦЕ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
<b>Нагорна В., Тітенко З.М.</b>	291
НЕПРЯМІ ПОДАТКИ В СИСТЕМІ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	
<b>Салюта Х.А., Кириченко А.В.</b>	294
РОЗВИТОК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	
<b>Селезньова Б.С., Березовська Л.О.</b>	296
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
<b>Старун К.Є., Березовська Л.О.</b>	298
МАЙНОВЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Узун-Куртогло В.В., Долженко І.І.</b>	301
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
<b>Черкас Т.С., Долженко І.І.</b>	303
ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	

## **ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ**

*Левчук М.С., студентка*

*Алескерова Ю.В., доктор економічних наук, доцент*

*Вінницький національний аграрний університет*

На сьогоднішній день тема інновацій є досить важливим елементом та етапом в подальшому розвитку як в сфері економіки, так і в загальному. Інновації у державному секторі досліджуються багатьма фахівцями, не тільки на території нашої держави, а й в інших розвинених країнах. Нині накопичено низку критеріїв для оцінки інноваційного розвитку державного сектору, про те ряд питань є не до кінця вивченим. У науковців щодо методики дослідження на це питання існує ряд розбіжностей. На сьогоднішній день відбувається перехід на інноваційний тип економічного розвитку, який базується на використанні інтелектуального, наукового, науково-технічного та інноваційного потенціалів.

Розгляд інновацій в державному секторі є відносно новий явищем, яке було започатковано в останні роки у науковій літературі та публікаціях міжнародних організацій. Довгий час такі інновації були поза увагою науковців та політиків, багато країн досі не мають відповідних інструментів, фінансових ресурсів або стимулів для вивчення та впровадження таких інновацій. З іншого боку, інновації у державному секторі необхідні для вирішення багатьох проблем, таких як: демократизація прийняття рішень у суспільстві, демографічні зміни, екологічні ризики, надання державних послуг.

Використання досягнень передових науково-технологічних розробок стимулює виробництво нової наукоємної високотехнологічної продукції та надає імпульс структурним зрушенням в економіці. В користь такого висновку, а значить і обрання стратегічного напрямку розвитку економіки, в якому основна роль належатиме інноваціям, говорять успіхи високорозвинених держав світу, що першими впроваджували інноваційні моделі розвитку [1, с. 48].

Водночас структурно-технологічні зрушення, що відбулися в роки

відновленої незалежності, значною мірою мають стихійний характер, а основні механізми зростання продовжують концентруватися в групі галузей, чия конкурентоспроможність в основному залежить від використання екстенсивних факторів виробництва і потребує відносно невисокого рівня інноваційної активності, ґрунтуючись на експорті сировинних товарів і продукції нижчих виробничих переділів, що обумовлює низьку конкурентоспроможність економіки, нееквівалентний обмін та значне відставання держави в соціально-економічному розвитку [2].

При аналізі інноваційної діяльності у державному секторі в принципі можна отримати дані з різних джерел, не тільки зі спеціалізованих обстежень державних установ. Однак на практиці важко знайти хоча б одне надійне джерело даних про інновації в державному секторі [3, с 75].

На основі досліджень і аналізу різних джерел можемо виокремити основні перешкоди на шляху розвитку інновацій (табл. 1)

Таблиця 1

**Бар'єри на шляху впровадження інновацій у державному секторі**

<b>Бар'єр</b>	<b>Характеристика</b>
1	2
Розмір і складність	Державний сектор включає в себе надзвичайно складну й великомасштабну організацію, яка може генерувати чинники, що перешкоджають інноваційній діяльності, такі як локалізовані брак і прогалини у навичках, відсутність чіткої домовленості щодо виявлених проблем, підходів і рішень, а також труднощі з обміном інформацією.
Наслідування та спадкування	Організації державного сектору часто схильні до усталеної практики і процедур. Вплив інновацій і зміни часто розглядаються як небажаний розлад у роботі організації, а тому зміни і нові методика роботи можуть наражатися на перешкоди.
Професійний опір	Стосується наслідування і спадкування усталеної практики. Державний сектор часто характеризується професійними спілками з їх власною професійною діяльністю, встановленням ролей і пов'язаних з ними політик.
Неприйняття ризику і відповідальності	Існує властиве небажання проводити або здійснювати зміни, які можуть призвести до збільшення ймовірності ризику для користувачів і державних службовців. Керівники державної служби і політики дуже обережні у прийнятті змін, які можуть призвести до негативних наслідків, особливо якщо є ризик, що вони будуть привертати увагу засобів масової інформації.
Темпи і масштаби змін	Багато європейських громадських організацій в останні роки піддається великій кількості часто радикальних змін. Темпи змін також були швидкими, і це призвело до утворення середовища зміщення мети і відсутності достатніх можливостей, щоб осмислювати і оцінювати наслідки змін.

1	2
Відсутність потенціалу для навчання на робочому місці	Може існувати проблема відсутності структур чи механізмів для надання підтримки організаційного навчання і розповсюдження передового досвіду. Причини досить різноманітні, зокрема традиції секретності, відсутність оцінки попередньої політики і сувора вертикальна підпорядкованість команд.
Відсутність ресурсів	Ця функція була визначена як основний бар'єру інноваційної діяльності в державних організаціях. Крім відсутності фінансової підтримки, брак ресурсів може бути викликаний відсутністю відповідних навичок або інших допоміжних послуг, необхідних для інноваційної діяльності.

\* Складено на основі джерела [4]

Отже, підводячи підсумки, можна сказати, що важливість інноваційної діяльності в державному секторі залежить від політичної волі державних лідерів та державного службовця як особистості, від його можливості змінити тип поведінки, мислення, світогляду, від його прагнень до нових знань та навчання. Це питання потребує подальших практичних розробок та нормативних рекомендацій.

### Список використаних джерел

1. Бюджетні інструменти стимулювання інноваційного розвитку як засіб структурної перебудови економіки / С. В. Куйбіда // Агросвіт. – 2017. – № 17. – С. 41-48.

2. Качула С. В. Бюджетне регулювання інноваційного розвитку та його особливості у сучасних умовах / С. В. Качула, О. В. Гриценко. // Ефективна економіка. – 2016. – № 2. [Електронний ресурс] - Режим доступу:[http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek\\_2016\\_2\\_32](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2016_2_32)

3. Єгоров І. Ю. Інновації в державному секторі: ідентифікація та вимірювання / І. Ю. Єгоров, І. В. Козловський // Університетські наукові записки. – 2017. - № 1. – С. 71-80.

4. Шульга М. А. Інновації в державному управлінні як умова розбудови сервісної держави / М. А. Шульга, М. В. Коновалова // Вісник Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. Державне управління. – 2014. – Вип. 1. – С. 97-100.

## **ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ**

*Новіцька Ю. І., студент*

*Степура Т.М., кандидат економічних наук, доцент,*

*Національний університет «Львівська політехніка»*

Антимонопольний комітет України (АМКУ) відповідно Закону України «Про Антимонопольний комітет України» [1] здійснює державний контроль за дотриманням конкурентного законодавства, захист інтересів підприємців та споживачів від його порушень. Фінансування АМКУ та його територіальних відділень здійснюється за рахунок коштів державного бюджету. Обсяг асигнувань з державного бюджету на утримання АМКУ щорічно встановлюється Верховною Радою України під час затвердження державного бюджету.

Влітку 2018 року Державною аудиторською службою України був проведений державний фінансовий аудит виконання АМКУ бюджетних програм [2]. Нами було вивчено результати аудиту та проаналізовано, чи виправлені виявлені недоліки у підсумку 2018 року. Так, було відзначено недоліки, які набули системного характеру:

- за розрахунками встановлено, що відбулося завищення розміру виплат працівникам апарату АМКУ на 326,4 тис. грн. При цьому порушено основні принципи преміювання працівникам, оскільки премії встановлювалися не за особистий внесок щодо підвищення ефективності діяльності АМКУ чи за виконані додаткові обсяги робіт, а фактично як доплата у фіксованому розмірі. При цьому аналіз інформації про фінансування діяльності АМКУ за 2018 рік показав, що 99 % усіх коштів загального фонду скеровується на утримання апарату за кодом економічної класифікації видатків бюджету «Керівництво та управління в сфері економічної політики». З суми фінансування цієї статті 87 % стосуються оплати праці та пов'язаних з нею видатків;